
 

お寄せいただきました寄附金につきましては、八代市のまちづくりのために、次のとおり活用致しました。 

 

◆健康都市づくり 

禁煙相談用スモーカライザー購入 に活用しました！ 

  八代市では、生活習慣病、特に肺がんや慢性閉塞性肺疾患を予防するため、特定健診やふれあいフェスタ等の 

健康に関するイベントに参加された方々に対して、今回購入させていただきました「スモーカライザー」 

や「ハイチェッカー」を活用し、たばこが健康に及ぼす悪影響を目に見える形で動機付し、健康づくり 

の充実を図って参ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆やさしいふるさと環境づくり 

やつしろ「緑のカーテン」コンテストを開催しました！ 

住宅等に「緑のカーテン」の普及を図り、楽しみながら夏の省エネルギーを促進するため、「やつしろ緑のカーテンコンテスト」を実施しました。   

 平成２４年度は、市民部門・団体部門の２部門で開催し、出来栄えや大きさ、省エネ効果等により審査を行い、部門ごとに最優秀賞１点、優秀賞３点を 

選出し、表彰を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆子どもの未来づくり 

 図書館にマルチメディアコーナーを設置しました！ 

図書館の児童コーナーの一角に、落着いて読書ができるようにカーテンで仕切り、 

八代産の置き畳を敷いたマルチメディアコーナーを設置しました。主に視覚・識字・ 

学習障がい者のための録音図書であるデイジー図書及びその再生機器、朗読ＣＤ、点 

字図書、布絵本、育児図書等を揃えています。障がいのある子どもたちの読書活動を 

支援するとともに、小さな子どもや親子で、気軽に安らぎながら読書を楽しむことが 

できる環境を提供します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご寄附いただきました皆様には心からお礼申し上げます。 

今後とも、『ふるさと八代』への応援をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



   

お寄せいただきました寄附金につきまして、平成 25 年度においては、八代市のまちづくりのために、 

次の６事業に活用させていただきました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

 

ご寄附いただきました皆様には心からお礼申し上げます。 

今後とも、『ふるさと八代』への応援をよろしくお願いいたします。 

◆やさしいふるさと環境づくり 

②やつしろ「緑のカーテン」コンテストを開催しました！ 

◆やさしいふるさと環境づくり 

①日奈久港護岸（日奈久ドリームランド「シー・湯
ユー

・遊
ユー

」周辺

の護岸）の壁画を補修しました！ 

◆子どもの未来づくり 

④薬物乱用防止教室を開催しました！ 

◆子どもの未来づくり 

③小銅鐸の製作を体験できるオリジナル教材を製作しました！ 

◆健康都市づくり 

⑤体組成計を設置しました！ 

◆安全安心なまちづくり 

⑥デート DV 防止講座を開催しました！ 

日奈久平成町にある日奈久港護岸の壁画について、老朽化に

よりガラスタイルが剥げ落ち美観を損ねていたことから、補修

用のガラスタイルを購入し、地元美術愛好会の協力（ボランテ

ィア）を得て補修しました。 

昨年度に引き続き、地球温暖化対策の一つとして、緑のカー

テンの普及を図り、楽しみながら夏の省エネ・節電を推進する

ため、「やつしろ緑のカーテンコンテスト」を実施しました。 

平成 25 年度は、市民・学校・団体の３部門で開催し、カーテ

ンの出来ばえや省エネ効果、アピールポイントなどにより審査

を行い、部門ごとに、最優秀賞１点、優秀賞２点を選出し、表

彰を行いました。 

小銅鐸は熊本県内で唯一、日本最南端の出土品であり、八代

の重要な文化財であります。この小銅鐸の製作を安全な方法で

体験する八代オリジナル教材を製作しました。 

今後は体験講座や学校の授業での活用を図り、こどもたちが

郷土の歴史に親しむ機会を提供します。 

子ども・若者の健全な未来づくりのため、薬物乱用防止啓発

活動の一環として、八代市内の高校生を対象に、薬物乱用防止

教室「内谷正文氏による一人芝居」を開催しました。 

薬物乱用の恐ろしさについての認識を深め生命尊重と健康な

生活を維持することの大切さについて学ぶ機会となりました 

健康相談や健診等で来所された方が、自由に測定していただ

けるよう『体組成計』を設置しました。体重だけではなく、体

脂肪率・筋肉量・内臓脂肪レベルも測定でき、健康づくりのき

っかけに活用させていただいております。 

男女のパートナー間の暴力であるＤＶは、若い世代でも起こ

っています。子どもたちを気づかないうちにＤＶの加害者にも

被害者にもさせないよう、八代市内の高校でデートＤＶ防止講

座を開催しました。ＤＶについて正しく知り、自分を大切にし、

相手も尊重できる関係づくりを学ぶ機会となりました。 

 


